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Актуальність теми Актуальність теми дослідження полягає в тому, що економічне 

зростання в країні неможливе без підвищення ефективності діяльності організацій, а одним із 

ключових ресурсів для цього є управління комунікаціями. Комунікацію можна вважати 

необхідною та загальною умовою життєдіяльності людини та однією з фундаментальних основ 

існування суспільства. Суспільство – це не тільки сукупність індивідів, це – зв'язки та 

відносини, у яких дані індивіди перебувають друг з одним. Комунікації є найважливішим 

елементом соціального та економічного життя суспільства, роль яких та  значення має 

тенденцію неухильного зростання. 

Об’єкт дослідження є системи комунікацій в менеджменті організації. 

Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та практичної 

значимості роботи Автором розглянуто сутність комунікації та їх значення в менеджменті 

організації; визначено основні етапи та елементи комунікаційного процесу; охарактеризовано 

стан управління комунікаціями компанії «Схід-Захід»; здійснено аналіз етапів 

комунікаційного процесу в компанії «Схід-Захід», розроблено заходи щодо управління 

комунікаціями в організації; запропоновано основні напрямки вдосконалення комунікаційного 

процесу в організації. Усі рекомендації щодо механізму  удосконалення системи комунікацій 

в менеджменті організації внесено автором самостійно на основі власних спостережень. В 

роботі містяться елементи наукової новизни та вона має практичну значимість.  

Зауваження та недоліки Робота виграла, якби автор більш детальніше дослідив 

концепції комунікацій, але це не впливає на загальну оцінку дослідження. 



Загальний висновок керівника Автор продемонстрував здібність до самостійної 

аналітичної роботи, вміння використовувати одержані раніше надбання як основу для подальших 

досліджень. Кваліфікаційна робота »  Салахова Анара Азізага огли на тему «Концепція системи 

комунікацій в менеджменті організації та шляхи її удосконалення» є завершеною науковою 

працею, яка за своїм науковим рівнем, практичною цінністю, обсягом й оформленням цілком 

відповідає встановленим вимогам і заслуговує позитивної оцінки. 
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